Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva obce Šebrov – Kateřina ze dne 18. 9. 2012
Přítomni: Jiří Nechvíle, Mgr. Jana Klozová, David Šindelář, Lenka Jonášová, Jan Dražka, Ing. David Skoupý, Jiří Šrámek, Jiří Hrazdíra
Omluven: Lenka Komárková
Jednání zahájeno v 19:00 v budově OÚ a ukončeno v 20:30.
Zápis vyhotovil Jan Dražka a ověřili Mgr. Jana Klozová a Jiří Šrámek.

PROGRAM:

1. Zahájení – technický bod
2. Rozpočtové opatření č. 5

3. Projednání návrhu zásobování vodou - Zahorka 

4. Informace – finanční, opravy, investice

5. Různé
1) Zahájení – technický bod:



Zastupitelé byli seznámeni s navrženým programem zasedání. Byl určen zapisovatel a ověřovatelé zápisu.
Usnesení 1/9/12:
Zastupitelstvo obce Šebrov-Kateřina schvaluje program zářijového zasedání, určuje ověřovatele zápisu a zapisovatele.

Hlas: 8 - 0 - 0 (pro – proti – zdržel se)
2) Rozpočtové opatření č. 5:

Rozpočtové opatření řeší mimořádné náklady na opravu podlahy v mateřské škole Šebrov.
Usnesení 2/9/12:
Zastupitelstvo obce Šebrov-Kateřina schvaluje rozpočtové opatření č. 5.
Hlas: 8 - 0 - 0 (pro – proti - zdržel se)
3) Projednání návrhu zásobování vodou – Zahorka:


Zastupitelé obce předložili přítomným hostům v diskusi informace o zamýšleném zřízení dodávky vody z Vranova do Šebrova – Zahorky.
1) Voda z Vranova by byla dodávána (cca 20m3/den) pouze do části obce Zahorka (30 domácností) již existujícím vodovodním potrubím mezi Šebrovem a Vranovem. 
2) Toto řešení by bylo prozatímní a krátkodobé (smlouva o dodávce vody by se sepsala na 2 roky). Obec bude hledat dlouhodobější řešení problému (např. zřízení druhého vrtu).

3) Výhodou pro domácnosti na Zahorce by byl dostatečný tlak vody a stabilní přísun vody. Na Zahorku by totiž neměl dopad nedostatek „šebrovské“ vody v letní špičce. Cena vody by zůstala nezměněna pro všechny odběratele.
4) V případě havárie (na potrubí Vranov – Zahorka) by šlo okamžitě obnovit stávající vodovodní propojení Zahorky se zbytkem obce.

4) Informace - finanční, opravy, investice:
Starosta informoval o změně směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Obecní zastupitelstvo bere tuto změnu na vědomí.
Starosta informoval o auditu, který na obci proběhl dne 18. 9. 2012. Při dílčím přezkoumání hospodaření nebyla zjištěna žádná závažná rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku v budoucnosti.
V současné době probíhá výběrové řízení na stavbu chodníku ve sv. Kateřině.
Ve sv. Kateřině byla opravena porušená kanalizace.

Ze strany banky byl snížen úrok z finančního zůstatku na účtu obce. Zastupitelstvo obce se pokusí najít lépe úrokovaný účet, na který by se dala přeložit část finančních prostředků obce.

Organizátoři tradičních Šebrovských hodů zažádali o příspěvek na zapůjčení krojů.
Usnesení 3/9/12:
Zastupitelstvo obce Šebrov-Kateřina schvaluje finanční dar ve výši 35 000Kč na Šebrovské hody pořádané 13. 10. 2012.
Hlas: 8 - 0 - 0 (pro – proti - zdržel se)

5) Různé:
Proběhla diskuse o vhodnějším způsobu ozvučení Sádku obecním rozhlasem.
Obec pracuje na vytvoření systému, který by rozesílal občanům (dle jejich zájmu) formou emailů či zpráv sms informace o dění v obci.
Starosta obce ukončil jednání obecního zastupitelstva v 20.30 hod.

Zapsal: Jan Dražka

Datum vyhotovení: 18. 9. 2012
Ověřovatelé zápisu: 
Mgr. Jana Klozová ……………………………

Jiří Šrámek             …..………………………..
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Jiří Nechvíle










starosta obce

